



中共洛阳市委机关报

2013年3月7日 星期四 农历癸巳年正月廿六



多云到晴天 6℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14362期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在参加辽宁代表团审议时强调

让群众得到看得见摸得着的实惠

温家宝李克强俞正声刘云山王岐山张高丽分别参加审议讨论

据新华社北京3月6日电 中共中央总书记、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局常委、全国政协十二届一次会议主席团会议主持人俞正声,6日上午分别参加了十二届全国人大一次会议和全国政协十二届一次会议一些团组的审议和讨论。

习近平参加了辽宁代表团审议。习近平指出,要进一步做好攻坚克难、艰苦创业的思想准备和工作准备,大力实施振兴东北地区等老工业基地战略,加快建设社会主义新农村,全面增强工业核心竞争力,促进资源型城市可持续发展,建设向东北亚开放的重要枢纽。要大力做好保障和改善民生工作,注重关心生活困难群众,让群众得到看得见、摸得着的实惠。习近平强调,要大力加强思想道德建设。雷锋、郭明义、罗阳身上所具有的信念的能量、大爱的胸怀、忘我的精神、进取的锐气,正是我们民族精神的最好写照,他们都是我们“民族的脊梁”。要充分发挥各方面先锋模范人物的榜样作用,大力激发社会正能量,为实现“中国梦”提供强大精神动力。

李克强参加了湖南代表团审议。李克强说,中部地区在我国区域发展格局中占有举足轻重的战略地位。要着力推动转型发展,在理念上有创新,在实践中有行动,促进比较优势、后发优势转化为经济优势、竞争优势。(下转02版)

突出重点 再上台阶

李少敏对人大系统“狠抓落实年”活动提出要求

本报讯(记者 李江涛 通讯员 曹国丽 王少峰)昨日,全市人大系统“狠抓落实年”活动座谈会在瀍河回族区召开。

市人大常委会主任李少敏在会上强调,全市人大系统开展“狠抓落实年”活动必须围绕中心、服务大局,明晰思路,通过人大各项工作,推动党委决策部署的贯彻落实。要突出打好“六加一”攻坚战、代表议案办理、解决群众反映的热点难点问题等重点,加强学习和调查研究,严格落实各项工作制度,充分发挥代表作用,以实实在在解决问题、提升人民群众满意度为标准,促使人大工作再上新台阶。

会议表彰了市十三届人大代表建议办理工作先进单位、先进代表小组、优秀代表建议及2012年度人大制度宣传工作、信访工作先进单位、先进个人。

市人大常委会副主任李柳生、石海钦、吴喜照、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义,各县(市)人大常委会负责人等参加座谈会。

加深友谊 合作共赢

周宗良会见台湾企业家代表团

本报讯(见习记者 孙小蕊 实习生 何奕儒)昨日,市政协主席周宗良会见全国台湾同胞投资企业联合会荣誉会长张汉文率领的台湾企业家代表团。双方就台湾企业家在嵩县产业集聚区内建设工业园项目进行洽谈。

周宗良对代表团一行来洛表示欢迎。他说,嵩县投资优势明显,具有交通便利、矿产资源丰富等特点,适宜台商投资兴业。希望代表团在洛考察期间,进一步了解嵩县、洛阳的投资环境,促进项目早日签约,也希望更多的台商来洛寻根问祖,进一步增进了解、加深友谊,促进交流与合作。

张汉文表示,愿发挥台商的独特优势,与洛阳进一步加强联系,推动更多台商在洛投资兴业,为洛阳经济社会又好又快发展做出更大贡献。

市委常委、统战部副部长陈向平,市人大常委会副主任李柳生会见时在座。

围绕群众期盼 打造平安洛阳

毛万春对政法工作提出要求

本报讯(记者 李三旺 通讯员 韩杨鹏)昨日,全市政法工作会议召开,学习贯彻全国、全省政法工作会议精神,部署当前和今后一个时期全市政法工作。

市委书记毛万春对政法工作提出要求。毛万春强调,全市政法工作要以科学发展观为统领,深入贯彻落实党的十八大精神,把群众期盼、群众需要和群众满意作为政法工作的出发点、立足

点和全过程,在维护稳定上有新举措,在保障发展上有新作为,在平安建设上有新局面,在队伍形象上有新提升,通过“狠抓落实年”活动的实效,向全市人民交一份更加满意的新答卷。

今年全市政法工作将以群众满意为根本,以平安洛阳建设为主线,重点抓好以下几个方面的工作:全力抓好信访稳定工作,认清形势,打好主动仗,扎扎实实各项措施,确保社会大局平稳;

以人民群众对社会平安需求为导向,坚持打、防、控、管、建相结合,确保治安秩序良好;抓好项目周边环境等方面的专项整治,打好社会环境创优攻坚战;全面推进社会管理创新,持续抓好110联动全覆盖、矛盾纠纷大调解、社区网格化管理、技防建设等工作;以“狠抓落实年”活动为载体,开展群众路线教育实践活动,强化政法队伍建设,提升队伍整体素质和执法能力;强化目标管理和

督察督办。

会议提出,当前全市政法工作要重点抓好两个方面:一是进一步加大平安创建工作的保障力度,紧盯争创全国平安建设先进市目标不动摇;二是进一步强化第31届中国洛阳牡丹文化节安保等工作,确保牡丹文化节安定、祥和、有序。

市领导沈庆怀、常康、马振宇、李胜平,洛阳军分区副司令员黄红军、市人民检察院检察长陈松志参加会议。



花期控制好 花开更鲜艳



昨日,在国家牡丹园内,工作人员正在对牡丹进行护理,并完善园内设施。

今年牡丹文化节,国家牡丹园牡丹观赏面积将达到500亩,牡丹品种将达1350个,并将承办中国名花展。由于今年前期气温较低,部分品种牡丹花期延迟,今年的牡丹盛花期将较往年集中。针对这一情况,国家牡丹园积极准备,精心护理大棚牡丹,控制花期,确保牡丹文化节期间园内天天有花、花开更艳。

见习记者 刘冰 通讯员 王海歌 摄



距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有 34 天

动漫形象大使 牡丹精灵

我市部署全面加强基层组织建设

非公企业党组织覆盖率年内超96%

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 庄宇峰 曾东)记者近日从市委组织部获悉:今年,我市将在去年“基层组织建设年”的基础上,全面加强基层组织建设。一方面,后进村(社区)整顿周期将更加科学,整顿比例将更加合理;另一方面,积极创新组织设置方式,非公企业党建工作将实现新突破。

今夏启动第六批后进村(社区)整顿

目前,我市已完成4批609个后进村(社区)整顿,整顿村(社区)群众满意率由65%提升至87%。第五批265个后进村(社区)整顿工作正在推进之中。第六批后进村(社区)排查整顿工作将于今年夏天启动。

其中,第五批、第六批后进村(社区)整顿,都将整顿周期由半年延长至

一年,整顿规模由5%扩大至8%,社区由10%扩大至15%。

年内全市现有社区达标率80%以上

今年我市县域社区达标与城市社区创优活动的时间节点是:3月底完成县域社区组建工作,4月由各县(市)组织自查验收,5月在各县(市)初步验收的基础上,进行全面检查验收,实现县域社区建设与服务管理全覆盖;今年年底前,全市现有社区达标率超过80%,优秀率超过30%。

优秀社区的部分标准包括:网格专职工作人员不少于2人;面向居民的志愿者服务队伍不少于4支;民事纠纷调解率达100%;调解成功率90%以上;社区居住超过半个月的外来人员登记率达100%;社区重大事项随时公开;

建立三级信息服务网络;安防系统安装率95%以上;社区工作人员能准确掌握居民基本情况,知晓率和入户率达100%。

市委组织部提出,要将社区工作重心由“管理为主”转变为“服务为主”,开创“党委领导、政府主导、社会协调、群众参与”的社区管理新格局,形成“组团式服务、民主化管理、区域化支撑、群众性评议”加“社区队伍建设”的“四加一”城市社区党建工作方法。

非公企业党组织覆盖率96%以上

目前,全市7501家非公企业中,已建立党组织的企业6570家,党组织覆盖率87.6%;同时,有关部门对其余931家企业选派2724名党建指导员和党建联络员,实现了党的工作覆盖。今年的

目标是,全市非公企业党组织覆盖率96%以上。

市委组织部有关负责人表示,今年,组织部将进一步创新组织设置方式,积极探索党组织发挥作用的有益途径和分级管理、联系的机制。对从业人员450人以上、年主营业务收入5亿元以上、正式党员100人以上的非公企业党组织,由市委直接管理,并选择30家非公企业党组织进行直接联系;对从业人员100人以上、年主营业务收入1亿元以上的非公企业党组织,由县级党组织直接管理;对大量分散的非公企业,实行区域化、网格化管理。

时不我待抓落实 全力打赢“六加一”

弯梁真功夫 大宝宝宝 II

洛阳北方易初摩托车有限公司

国家5A景区老君山·鸡冠洞

鸡冠洞 为了您 她已经等了八亿年!

订票电话:0379-66890998, 66890999

工行杯新闻赛

工行购车购车分期付款 让您的资产实现轻松增值

工行洛阳分行协办 电话:63336932

河南省城市规划设计研究总院

六甲资质 全省唯一

洛阳分院电话: 0379-64363568 13525453721



6 957650 419482